

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΡ. 4/2014 ΓΙΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ



A. ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας πληροφορεί το καταναλωτικό κοινό ότι σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα Ταχείας Ενημέρωσης (RAPEX) της Ευρωπαϊκής Ένωσης έχουν κυκλοφορήσει στην Κοινοτική Αγορά τα ακόλουθα προϊόντα τα οποία δεν ικανοποιούν την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις υγείας και ασφάλειας των Μηχανημάτων.

1. Αυτόματη χορτοκοπτική μηχανή

Αυτόματη χορτοκοπτική μηχανή, Κινεζικής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας PEARL / Royal Gardineer, ονομασίας Robert Mower, με τύπο/αριθμό "Article no. NX-5018 Series Nr 115830" και κωδικό EAN 4022107202930, η οποία εντοπίστηκε στη Γερμανία.



Το προϊόν ενέχει κίνδυνο εκδορών καθότι ο προφυλακτήρας της λεπίδας κοπής δεν προεκτείνεται αρκετά χαμηλά και κατά συνέπεια δεν παρέχεται η απαιτούμενη προστασία στα πόδια του χρήστη.

Ο προμηθευτής έχει εθελούσια αποσύρει το προϊόν από την αγορά, το έχει ανακαλέσει από τους τελικούς χρήστες και προχώρησε στην καταστροφή του.

2. Ηλεκτρικό ποδήλατο

Ηλεκτρικό ποδήλατο, Κινεζικής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας Wanbaoli, ονομασίας Velo Hightech, με τύπο/αριθμό “Model: WBL308, Frame Ref. 592 920 902 122 843”, το οποίο εντοπίστηκε στη Γαλλία.



Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμού μετά από πτώση καθότι το σύστημα πέδησης είναι αναποτελεσματικό, η σέλλα και το τιμόνι δεν είναι καλά στερεωμένα ενώ ο άξονας του πεταλιού δυνατό να σπάσει.

Η εισαγωγή του προϊόντος έχει απαγορευθεί στη Γαλλία.

B. ΜΕΣΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα Ταχείας Ενημέρωσης (RAPEX) της Ευρωπαϊκής Ένωσης έχουν κυκλοφορήσει στην Κοινοτική Αγορά τα ακόλουθα προϊόντα τα οποία δεν ικανοποιούν την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις ασφάλειας και υγείας των Μέσων Ατομικής Προστασίας.

1. Υποδήματα Ασφάλειας

Υποδήματα ασφάλειας, Τουρκικής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας SODIM FT, με τύπο/αριθμό EL200, μεγέθη 36-48 – ταξινόμησης I – κατηγορίας προστασίας S3 SRA, τα οποία εντοπίστηκαν στη Γαλλία.

Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμού λόγω ανεπαρκούς προστασίας από σύνθλιψη εξαιτίας μειωμένης αντίστασης του προϊόντος σε κρούση. Επίσης, η αντιολισθητική ικανότητα σε δάπεδο από κεραμικά πλακάκια είναι ανεπαρκής.

Η εισαγωγή του προϊόντος έχει απαγορευθεί στη Γαλλία.

2. Υποδήματα ασφάλειας (2)

Υποδήματα ασφάλειας, Τουρκικής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας SODIM FT, με τύπο/αριθμό ATSM 1006, μεγέθη 36-48 – ταξινόμησης I – κατηγορίας προστασίας S3 HI CI CR WR FO M HRO SRC, τα οποία εντοπίστηκαν στη Γαλλία.

Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμού λόγω ανεπαρκούς προστασίας από σύνθλιψη εξαιτίας μειωμένης αντίστασης του προϊόντος σε κρούση.

Η εισαγωγή του προϊόντος έχει απαγορευθεί στη Γαλλία.

Περισσότερες πληροφορίες για τα πιο πάνω προϊόντα είναι καταχωρημένες με κωδικούς A12/137/14, A12/167/14, A12/168/14 και A12/173/14 (4^η εβδομάδα του 2014), στην ιστοσελίδα του RAPEX:

http://ec.europa.eu/consumers/dyna/rapex/rapex_archives_en.cfm

Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας καλεί το καταναλωτικό κοινό, σε περίπτωση που εντοπίσει τα πιο πάνω προϊόντα στην Κυπριακή αγορά, να ενημερώσει σχετικά τους αρμόδιους Λειτουργούς του Τμήματος στα τηλέφωνα 22405604 ή 22405618.

6.2.2014

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Αρ. φακ.: 9.42.6.9.3